

**Лето- удивительная и
благодатная пора, когда детям
можно вдоволь гулять, бегать и
прыгать. Именно в этот период
они много времени проводят на
свежем воздухе.**

**И очень важно так организовать
жизнь дошкольников, чтобы
каждый день приносил им что-то
новое, был наполнен интересным
содержанием, чтобы воспоминания
о летнем времени еще долго
радовали детей.**

**УРА!
ЛЕТО!**

Предлагаем посмотреть как прошел первый день лета у 10 группы по ссылке:

<https://youtu.be/nNahUsd8Xbg?si=rDlo2b6TM5JFTgn0>